

# В Иркутске проходит этап чемпионата мира по киберспорту

Если компьютерные игры вовсе не игры, а серьезное увлечение. За победу в пяти дисциплинах борются более 30 команд. Победителей ждет поездка на чемпионат в Италию и солидные призы.

Блеск в глазах, напряжение в каждой мышце и жажда победы. Для этих людей компьютерный спорт по физическим и эмоциональным затратам ничуть не уступает, например, плаванию или легкой атлетике. Заявки на участие в отборочном этапе чемпионата киберспортсмены начали подавать за месяц до его проведения. В итоге определилось 30 команд по 5 человек в каждой. Это представители крупных городов Приангарья, Читы, Хабаровска, Улан-Удэ. Участвует даже сборная Китая. Сегодня в зале Иркутского авиационного техникума к услугам геймеров 55 мощнейших компьютеров последнего поколения. "На сегодняшний день мы располагаем мощной аппаратной базой, программным обеспечением и сетевым оборудованием. И можем проводить соревнования любого уровня", - сказал Владислав Семенов, директор Иркутского авиационного техникума.

Как спортивная дисциплина киберспорт был официально зарегистрирован только 2 года назад. Хотя соревнования среди геймеров проводятся с конца 90-х. "Киберспорт многие считают несерьезным видом спорта, баловством. Знаю, что многие родители даже категорически против того, чтобы их дети этим занимались. Но нужно отметить, что в этом виде спорта есть много положительных моментов", - говорит Артем Якубовский, организатор соревнований.

Среди плюсов развитие стратегического и логического мышления, умения работать в команде, способности быстро реагировать и принимать решения. Главное, говорят геймеры, чтобы виртуальная реальность не вытеснила из жизни другие увлечения. "Как любой вид спорта, любое увлечение, если человек умный, он будет понимать, в каких пределах этим заниматься, в каких количествах и какие усилия для этого прилагать", - считает Дмитрий Черданцев, геймер.

Соревнования продлятся в течение пяти дней. Сегодня и завтра геймеры сразятся в коунтер-страйк. Затем их ожидает варкрафт, фифа и нит фо спид. Победители межрегионального тура отправятся в Москву. А лидеры российского этапа на чемпионат мира по киберспорту. Он пройдет в конце года в Италии.

[👍 Пореккомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

---

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## **КОНТАКТЫ**

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:kрасyаr.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

## **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)